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  2في مقياس الاقتصاد الكلي 02السلسلة رقم 

  :التمرʈن כول 

   I=20+0.1y                G= 50    C=100+0,8yd:اذا ɠان لديك نموذج اقتصادي معروف بالعلاقات التالية 

  :المطلوب

  .اكتب الصيغة اݍݰرفية للدخل التوازɲي ثم أحسبه-1

  .المضاعف أوجد مضاعف טسȘثمار ومضاعف טنفاق اݍݰɢومي،وحدد المدلول טقتصادي لفكرة-2

  وحدة نقدية ، ماɸو التغ؈ف ࢭʏ الدخل التوازɲي؟ 20باف؅فاض حصول زʈادة ࢭʏ טسȘثمار بمقدار -3

وحدة نقدية ،قدر الزʈادة ࢭʏ الدخل الوطۚܣ التوازɲي كميا،  50باف؅فاض أن اݍݰɢومة لأجل تحس؈ن المستوى المعʋآۜܣ رفعت انفاقɺا بمقدار -4

  .فسرɸا اقتصاديا ومثلɺا بيانيا

  :تمرʈن الثاɲيال

  اليك المعطيات التالية

BS= 600      ،   I=500     ، Tr=0    التوازن فيقدر ب ʏساوي 2000، أما الدخل ࢭʋثمار فȘ2، أما مضاعف טس . 

  ، Tx=Tx0، وأنTx= 2Gعلما أن 

  المطلوب

 .استخرج المعادلة السوكية للاسْڈلاك، واحسب مقداره ࢭʏ التوازن  -1

2-  ʏان الدخل ࢭɠ شغيل التام يقدر بـإذاȘحالة טقتصاد ؟1900 حالة ال ʏما ۂ ،  

 ، حدد مقدار التغ؈ف اݍݰاصل ࢭʏ الدخل التوازɲي؟ Tx=20% Y+1200إذا صارت الضرʈبة دخلية ومن الشɢل  -3

 . احسب رصيد الم؈قانية ࢭɸ ʏذه اݍݰالة -4

  : لثالتمرʈن الثا

  : لديك المعطيات التالية

I=200       Tx= 200     C=320+0,6Yd     Tr=0  

  .انطلاقا من م؈قانية متوازنة أوجد قيمة الدخل التوازɲي -1

  ما ۂʏ الزʈادة اللازمة لذلك؟ 1700إذا قررت السلطات العمومية زʈادة לنفاق اݍݰɢومي للوصول إڲʄ حالة الȘشغيل التام  -2

  ي؟ وعڴʄ رصيد الم؈قانية؟ما أثر ذلك عڴʄ الدخل التوازɲ 50ذا قررت اݍݰɢومة زʈادة التحوʈلات بمقدار ا -3

4- ʏعة للدخل كمايڴȊبة تاʈحالة ما صارت الضر ʏࢭTx=10+1 /6Y  لات بمقدارʈادة التحوʈي، وعند زɲو مقدار ادخل التوازɸ ما أثر  50، ما

  ذلك عڴʄ الدخل التوازɲي؟ وعڴʄ رصيد الم؈قانية؟

  :                                                وذلك وفق معطيات اݍݨدول التاڲB ʏو Aقتصادين باف؅فاض نموذج يتɢون من ا: التمرʈن الراȊع

  B טقتصاد  Aטقتصاد   البيان

  50  150  טسْڈلاك المستقل

  1000  1200  الدخل المتاح

  ؟  100  الواردات

  100  80  الصادرات
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 ـث العلمــــيوالبحـــي وزارة التعليـم العالـ
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  0.75  ؟  الميل اݍݰدي للاسْڈلاك    

  800  1050  טسْڈلاك الٔڈاǿي

  100  350  טسْڈلاك المستقل

  100  135  טنفاق اݍݰكومي

  150  100  التحوʈلات المستقلة

  100  120  الضرائب التلقائية

  0.05  0.05  معدل التحوʈلات

  0.15  0.15  معدل الضرائب

 ون :الوحدةB .والواردات للاقتصادAأحسب الميل اݍݰدي للاسْڈلاك للاقتصاد  -:المطلوب

  ي ورصيد م؈قانية טقتصادɲأحسب الدخل التوازA . 

  وɸ شغيل التامȘان الناتج عند الɠ سبة للاقتصاد  2000اذاɴون بالA  غي؈ف טنفاق العمومي لتحقيق الموافقة ب؈ن الدخلȖ بكم يجب ،

 التوازɲي اݝݰقق ومستواه عند الȘشغيل التام؟

  أحسب رصيد الم؈قانية للاقتصادA  ؟ 

 غيȖ دات טقتصاد ر ؈ف وابكم يجبA و الدخل اݍݨديد؟ɸالم؈قان التجاري ، وما ʏلتحقيق التوازن ࢭ 

  كيف يمكن تقييم حالة  الم؈قان التجاري والدخل الوطۚܣ للاقتصادB؟ 

 :التمرʈن اݍݵامس

 :ليɢالمعلوماتالتاليةحولاقتصادبلدماا

C=70+0 ,8y ,Tx=30+0,01y ,I=140 ,G=60 ,Tr=70 

 .لالتوازنʋثمأحسبهخدحددالصيغةاݍݰرفيةلل-1

 علىالدخل؟ذلك ماأثر ,وحدةنقدية 20 قررتالدولةزʈادةالضرʈبةبالمقداراذا-2

  ماɠان عليه؟لىماɸوטجراءالذيȘنܶݰّڈليعودالدخلا-3

  I=140+0,1yأصبحتدالةטسȘثمارمنالشɢلاذا-4

 .وجدالصيغةاݍݰرفيةللدخلالتوازنياݍݨديدثمأحسبهأ-

 نيمٔڈاטقتصادوماقيمْڈا،وماɸيالسياسةالمتبعةلمعاݍݨْڈاعاݰالةالȘشغيلالتامفمانوعالفجوةالتʋياذا ɠانالدخلالتوازنياݍݨديديمثݏ-

 :تمرʈنالسادسال

 :ɠانلديɢالنموذجالتاڲʏاذا

C=20 + 0,75Yd; I=25 

 .مضاعفالاسȘثمارواشرحɺاقتصاديابحددالصيغةاݍݰرفيةللدخلالتوازنʋثمأحسبه،أحس-1

 25 نفاقɺاالمقدرȋــلالا من خق،بحيثȘتدخلالدولةفٕڈذاالنموذجاذاأضفناالقطاعاݍݰɢوميللنموذجالساب-2

 .،أوجدالصيغةاݍݨديدةللدخلالتوازنʋثمأحسبه% 20 وحدةنقديةواقتطاعاٮڈاالضرȎʈيةالمقدرةبـ

 لɺذاالبلد؟ةالم؈قانيةماɸيحال-3

 .ومقدارɸاوالسياسةالمتبعةلمعاݍݨْڈايمٔڈاɸذاטقتصادعاناذا ɠان الدخلالتوازنيالأوليمثݏݰالةالȘشغيلالتام،حددنوعالفجوةالتʋي-4

  ووارداٮڈمعرفةبالمعادلةالتالية، وحدةنقدية 25 اعت؄فناأن ɸذاטقتصادمفتوحعلىالعالماݍݵارڊʏ،بحيȞتقدرصادراته بـاذا .-5

M=1\2C 

 .أوجدالصيغةاݍݰرفيةللدخلالتوازنياݍݨديدثمأحسبه*

 ماɸيحالةالم؈قانالتجارʈلɺذاالبلد؟*


